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Ningbo v provincii Če-ťiang, pobřežní město s více než osmitisíciletou historií, bývalo
oknem pro výměnu čínské civilizace s dalšími světovými civilizacemi.

Dnes se jako spolupořadatelské město Asijských her v Chang-čou spoléhá na výhody přístavu, aby
mohlo hostit dvě akce, plachtění a plážový volejbal, a znovu tak vstoupit na světovou scénu. Ningbo
usilovně pracuje na vybudování "města událostí" a rozdává světu další "nejkrásnější vizitku".

Po plážovém volejbalu následuje na Asijských hrách soutěž v plachtění. Za rohem je také olympijský
kvalifikační turnaj ve volejbale žen a tenisový turnaj Ningbo Open 2023. Tyto po sobě jdoucí akce
přitáhnou nejen celosvětovou pozornost, ale také vlijí do Ningba stálý proud vitality. S pomocí těchto
akcí nyní Ningbo ukazuje svůj jedinečný městský šarm.

Ningbo Tennis Open 2023 se koná v tenisovém centru Yinzhou v Ningbo od 23. do 30. září. Do
soutěže se zatím přihlásilo celkem 109 sportovců z více než 30 zemí a regionů, z toho 38 sportovců z
první světové stovky.

V Ningbo se sejdou světová jména jako Kvitová, Bradyová, Potapovová. Podle statistik se v Ningbo
každoročně koná více než 50 sportovních akcí vyšší než národní úrovně. Mistrovství světa cestovních
vozů FIA, volejbalová liga národů žen FIVB, mezinárodní turnaj "Belt and Road" v horolezectví
Masters, mistrovství Asie ve vzpírání, národní mistrovství v plachtění a mnoho dalších národních a
mezinárodních akcí nejen proslavilo Ningbo, ale také dalo městu širší rozhled. Kulturní a turistický
průmysl je po rozmachu sportovních akcí v plném rozkvětu. Ekonomika turnajů nadále zaujímá
vedoucí postavení a vitalita národního sportu prudce stoupá. Trojrozměrnější a živější Ningbo je nyní
na dohled. Když se sport začlení do krevní skupiny města, lidé bezděčně projevují sebedůvěru a
sebezdokonalování, otevřenost a vstřícnost, civilizovaný a zdvořilý temperament, díky čemuž Ningbo
také vzkvétá a předznamenává jeden "vrcholný okamžik" za druhým.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/prvni-zapas-asijskych-her-se-konal-v-ningbo-zhejiangu/24
18832

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/prvni-zapas-asijskych-her-se-konal-v-ningbo-zhejiangu/2418832
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/prvni-zapas-asijskych-her-se-konal-v-ningbo-zhejiangu/2418832

